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２ アンケートの相関関係 

（１）プロフィールと質問 

  ア 質問１と性別 

 とてもわかりやすい わかりやすい わかりにくい とてもわかりにくい 

男性 24 21 0 0 

女性 101 33 0 1 
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イ 質問１と世代 

 とてもわかりやすい わかりやすい わかりにくい とてもわかりにくい 

１０代 3 1 0 0 

２０代 1 1 0 0 

３０代 2 4 0 0 

４０代 9 5 0 0 

５０代 10 3 0 0 

６０代 33 11 0 0 

７０代 58 24 0 1 

８０代以上 9 5 0 0 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上

展示されたパネルの内容は、いかがでしたか？

とてもわかりやすい わかりやすい わかりにくい とてもわかりにくい



3 

ウ 質問１と居住地 

 とてもわかりやすい わかりやすい わかりにくい とてもわかりにくい 

浜通り 125 51 0 1 

中通り 0 1 0 0 

会津地方 0 0 0 0 

県外 0 2 0 0 
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エ 質問２と性別 

 

１番目「農産物等

の主要産地」 

２番目「パックご

飯について」 

３番目「キュウリ

について」   

４番目「ブロッコ

リーについて」 

男性 7 25 3 10 

女性 21 57 14 43 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

男性 女性

展示されたパネルの中で、興味を持った話題を１つ

選んでください

１番目「農産物等の主要産地」 ２番目「パックご飯について」
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 オ 質問２と世代 

 

１番目「農産物等

の主要産地」 

２番目「パックご

飯について」 

３番目「キュウリ

について」   

４番目「ブロッコ

リーについて」 

１０代 0 3 0 1 

２０代 0 1 1 0 

３０代 2 0 0 4 

４０代 1 6 1 6 

５０代 1 4 1 7 

６０代 7 20 1 16 

７０代 14 44 7 18 

８０代以上 3 4 6 1 
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 カ 質問２と居住地 

 

１番目「農産物等

の主要産地」 

２番目「パックご

飯について」 

３番目「キュウリ

について」   

４番目「ブロッコ

リーについて」 

浜通り 27 82 17 51 

中通り 0 0 0 1 

会津地方 0 0 0 0 

県外 1 0 0 1 
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 キ 質問３と性別 

 そう思う どちらともいえない そう思わない 

男性 41 3 1 

女性 122 12 1 
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 ク 質問３と年代 

 そう思う どちらともいえない そう思わない 

１０代 4 0 0 

２０代 2 0 0 

３０代 6 0 0 

４０代 13 1 0 

５０代 12 1 0 

６０代 38 6 0 

７０代 75 6 2 

８０代以上 13 1 0 
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 ケ 質問３と居住地 

 そう思う どちらともいえない そう思わない 

浜通り 160 15 2 

中通り 1 0 0 

会津地方 0 0 0 

県外 2 0 0 
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 コ 質問４と性別 

 

大いに買い

たい 買いたい 

どちらでも

ない 

買いたくな

い 

全く買いた

くない わからない 

男性 18 25 1 0 1 0 

女性 73 61 1 0 0 0 
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 サ 質問４と世代 

 

大いに買い

たい 買いたい 

どちらでも

ない 

買いたくな

い 

全く買いた

くない わからない 

１０代 1 2 1 0 0 0 

２０代 1 1 0 0 0 0 

３０代 2 4 0 0 0 0 

４０代 9 5 0 0 0 0 

５０代 8 5 0 0 0 0 

６０代 14 30 0 0 0 0 

７０代 48 34 0 0 1 0 

８０代以上 8 5 1 0 0 0 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

当キャンペーンを通じて、今後、県産農産物を購入

したいと思いましたか？

大いに買いたい 買いたい どちらでもない

買いたくない 全く買いたくない わからない



12 

 シ 質問４と居住地 

 

大いに買い

たい 買いたい 

どちらでも

ない 

買いたくな

い 

全く買いた

くない わからない 

浜通り 91 83 2 0 1 0 

中通り 0 1 0 0 0 0 

会津地方 0 0 0 0 0 0 

県外 0 2 0 0 0 0 
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（２）質問ごと 

  ア 質問１と質問２ 

 

１番目「農産物等

の主要産地」 

２番目「パックご

飯について」 

３番目「キュウリ

について」   

４番目「ブロッコ

リーについて」 

とてもわかりやすい 24 58 14 29 

わかりやすい 4 24 3 23 

わかりにくい 0 0 0 0 

とてもわかりにくい 0 0 0 1 
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 イ 質問１と質問３ 

 そう思う どちらともいえない そう思わない 

とてもわかりやすい 115 9 1 

わかりやすい 47 6 1 

わかりにくい 0 0 0 

とてもわかりにくい 1 0 0 
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 ウ 質問１と質問４ 

 

大いに買い

たい 買いたい 

どちらでも

ない 

買いたくな

い 

全く買いた

くない わからない 

とてもわかりやすい 73 51 1 0 0 0 

わかりやすい 17 35 1 0 1 0 

わかりにくい 0 0 0 0 0 0 

とてもわかりにくい 1 0 0 0 0 0 
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 エ 質問２と質問３ 

 そう思う どちらともいえない そう思わない 

１番目「農産物等の主要産地」 23 4 1 

２番目「パックご飯について」 75 7 0 

３番目「キュウリについて」   15 1 1 

４番目「ブロッコリーについて」 50 3 0 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

１番目 ２番目 ３番目 ４番目

質問２と質問３の相関関係
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 オ 質問２と質問４ 

 

大いに買

いたい 買いたい 

どちらで

もない 

買いたく

ない 

全く買い

たくない 

わからな

い 

１番目「農産物等の主要産地」 15 13 0 0 0 0 

２番目「パックご飯について」 38 42 1 0 1 0 

３番目「キュウリについて」   10 6 1 0 0 0 

４番目「ブロッコリーについ

て」 28 25 0 0 0 0 
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 カ 質問３と質問４ 

 

大いに買

いたい 買いたい 

どちらで

もない 

買いたく

ない 

全く買い

たくない 

わからな

い 

そう思う 88 74 1 0 0 0 

どちらともいえない 2 11 1 0 1 0 

そう思わない 1 1 0 0 0 0 
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